

A KISKUNSÁGI NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG 2017. ÉVI INTEGRITÁSJELENTÉSE

Jelentés a 2017. évi korrupció megelőzési intézkedési terv végrehajtásáról, annak eredményéről,
továbbá az intézmény integritás helyzetének bemutatásáról



Összeállította:

Csendesné Szász Márta
Csendesné Szász Márta
humánpolitikai referens

Jóváhagyta:

Ugró Sándor
Ugró Sándor
igazgató



I. Szöveges értékelés, előterjesztés az integritás helyzetéről

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet (Továbbiakban: Rendelet) értelmében a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) az alábbi intézkedéseket tette az integritásirányítási rendszere kiépítése érdekében.

- Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében az Igazgatóság csak átlátható szervezettel köt visszterhes szerződést, illetve teljesít kifizetést (az átláthatósági nyilatkozatot bekérése kötelezővé vált), valamint az Igazgatóság a szerződéseiben is alkalmazza az átláthatóságra vonatkozó rendelkezéseket.
- Az integritás tanácsadó a feladata ellátása során együttműködik az Igazgatóság szervezeti egységeinek vezetőivel, munkatársaival. Kapcsolatot tart – feladatkörével összefüggésben – a korrupcióellenességgel, integritással foglalkozó más szervezetekkel.
- A kormányzati szolgálati jogviszonyban álló kormánytisztviselői tevékenység összeférhetlenségének ellenőrzéséhez az igazgatóság egy kibővített, minden részletre kiterjedő nyilatkozat mintát alkalmaz.

A fenti intézkedések megalapozzák az Igazgatóság integritás-irányítási rendszerének működési feltételeit.

A munkatársak tájékoztatása és képzése az integritás és korrupciómegelőzés témájában megkezdődött, ugyanakkor további képzésekre és folyamatos kommunikációra van szükség e témában.

Az Igazgatóság számára fontos az integritás javítása céljából a megelőzés eszközeinek előtérbe helyezése, hangsúlyozása, a szervezeti kultúra fejlesztése és a munkatársak képzése.